

『犯罪・非行からの離脱』正誤表

2022年1月
ちとせプレス

『犯罪・非行からの離脱』に、以下の訂正箇所があります。お詫びし、訂正いたします。

ページ数	行数	誤	正
28	2-3	津富・相澤（二〇一九）は、 もまた本人を	津富・相澤（二〇一九）は、良き 人生モデルもまた本人を
299 右段	4-5	209, 213, 216	209, 216